



尽管骑得爽 也别到处放

文/图 本报见习记者 王雅春

5月23日摩拜单车进入泰城街头、高校,给大家出行带来便利。但记者发现,高校内至今没有划停车区,单车乱停乱放比较常见,各学校只得安排保安每天清理、规整。摩拜泰安地区客服表示,将联合学校划停车区。

6月1日上午山东农业大学校园,治安科工作人员把散放在路边的单车归拢一起,放在学校非机动车停车区或校外的单车停车区。“摩拜公司没在学校划停车区,学生们从外面骑回来的车子,随处放在校园,有的还停放在路口,影响车辆通行。一天清理两次。”

山东科技大学情况也差不多,摩拜单车随处可停——食堂门口、宿舍楼间、操场入口处等。“共享单车方便多了,以前从宿舍到教学楼要走十分钟,现在骑车两三分钟就到。”一位男生说,“一般骑到哪儿停到哪儿,也方便其他同学骑,如果没人骑,我下课还可以骑回宿舍。”东、西校都有同学反映,校园里没有停车区,大家放起来太随意。

摩拜单车泰安地区客服表示,他们会与各高校合作拟定恰当的管理措施,划出



停车区或采取其他方法,规范单车在校园的停放。

同时记者发现,城区其他路段,尽管附近有停车区,但也有些车子直接停在路上。1日上午龙潭路火车站东附近,就有四辆单车并排“站”在路上。本报提醒,文明出行从你我做起,尽量把单车放在指定停车区或非机动车存放区。

1.几辆单车直接停放在龙潭路上。

2.3校内工作人员每天清理、规整单车。

